

Sub președinția tovarășului
NICOLAE CEAUȘESCU
PLENARA CONSILIULUI NAȚIONAL
AL FRONTULUI DEMOCRAȚIEI
ȘI UNITĂȚII SOCIALISTE

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Democratice și Unității Socialiste, luni a avut loc Plenara Consiliului Național al Frontului Democratice și Unității Socialiste.

Pe ordinea de zi a plenarei au figurat următoarele probleme:

1. Raport cu privire la modul în care au acționat comisiile F.D.U.S., organizațiile de masă și obștești componente pentru îndeplinirea sarcinilor planului de stat pe anul 1986 și măsurile ce se impun în vederea mobilizării oamenilor muncii la realizarea exemplară a obiectivelor privind dezvoltarea economico-socială a țării în anul 1987.

2. Raport privind proiectul Planului național unic de dezvoltare economico-socială a Republicii Socialiste România pe anul 1987.

3. Raport privind proiectele Planului financiar centralizat al economiei naționale și al Bugetului de Stat pe anul 1987.

4. Raport cu privire la organizarea și desfășurarea dialogului cetățenesc în cadrul „Tribunei democratice”.

La dezbaterile problemelor înscrise pe ordinea de zi, cei care au luat cuvântul au subliniat că obiectivele Planului național unic de dezvoltare economico-socială a țării pe anul 1986 au constituit un amplu și însuflețitor program de muncă pentru toți oamenii muncii din industrie și agricultură, din celelalte sectoare ale producției materiale în vederea înfăptuirii cu succes a sarcinilor stabilite de Congresul al XIII-lea al P.C.R., a Programului născutului de furtire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

Exprimând deplinul acord față de proiectul Planului național unic de dezvoltare economico-socială a Republicii Socialiste România pe anul 1987 și proiectele Planului financiar centralizat al economiei naționale și al Bugetului de Stat pe anul 1987, vorbitorii au dat o înaltă apreciere contribuției hotărâtoare a tovarășului Nicolae Ceaușescu la elaborarea și fun-

damentarea acestor documente, care pun în fața poporului nostru noi și însuflețitoare sarcini pentru dezvoltarea intensivă a economiei, creșterea în ritm susținut a venitului național și, pe această bază, ridicarea în continuare a nivelului de bunăstare materială și spirituală a celor ce muncesc.

Plenara a exprimat deosebita apreciere și deplină aprobare față de politica de pace și dezarmare promovată consecvent de țara noastră, față de demersurile și acțiunile secretarului general al partidului, președintelui republicii, tovarășului Nicolae Ceaușescu, întreprinse în această direcție.

Participanții au adoptat în unanimitate documentele supuse dezbaterii, precum și Hotărârea-angajament a plenarei Consiliului Național al Frontului Democratice și Unității Socialiste.

Primit cu vli și puternice aplauze, a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Democratice și Unității Socialiste.

Cuvântarea rostită de conducătorul partidului și statului nostru a fost urmărită cu multă atenție, cu satisfacție și deplină aprobare, fiind subliniată, în repetate rânduri, cu îndelungi aplauze.

Plenara Consiliului Național al Frontului Democratice și Unității Socialiste a luat sfârșit într-o atmosferă vibrantă. În sală au răsunat urale și ovaii. S-a scandat cu însuflețire „Ceaușescu — P.C.R.!” „Ceaușescu și poporul!” „Ceaușescu — pace!” „Ceaușescu — La mulți ani!”, cei prezenți dind astfel expresie dragostei fierbinți și profundului atașament al întregului nostru popor față de secretarul general al partidului, președintele republicii, pentru prodigioasa și neobosită sa activitate consacrată bunăstării națiunii noastre, ridicării României pe noi culmi de progres și civilizație, făuririi unei lumi a păcii, înțelegerii și colaborării.

Plenara s-a încheiat prin înțonarea Imnului Frontului Democratice și Unității Socialiste. E scris pe biroul unire.”

In deschiderea sezonului atletice de sală

CONCURSUL REPUBLICAN DOTAT CU „CUPA 30 DECEMBRIE”

În noua sală de atletism de la Bacău, unde se află singura pistă circulară din țară, s-a disputat, sâmbătă și duminică, concursul de deschidere al sezonului intern pe teren acoperit, dotat cu „Cupa 30 Decembrie”.

Performanța cea mai notabilă a acestui concurs republican de sală a constituit-o prezenta sportivilor din aproape 30 de cluburi și asociații sportive din țară. În clasamentul pe echipe (alcătuit prin aditunea punctelor obținute de sportivi în probele cuprinse în program) primul loc a fost ocupat de clubul bucureștean Voința (112,5 p.), urmat de C.S. Brăila (65 p.), Voința Tg. Jiu (53 p.), Metalul București (51 p.), Știința C.F.R. Bacău (46 p.) și I.M.G. București (40 p.). Din păcate, atletii cu cărți de vizită, componenții loturilor reprezentative, n-au fost prezenți pe listele de concurs, nivelul performanțelor fiind, în general, modest.

Tatăl câștigătorii probelor: F.F. MININ — 60 m; Giulia Stanciu (C. S. Brăila) 7,7; 200 m: Giulia Stanciu 25,5; 400 m: Tudorila Chidu (Olimpia Slobozia) 57,6; 800 m: Liliiana Puscaș (Metalul Buc.) 2:10,8; 1500 m: Viorica Ghicau (Voința Tg. Jiu) 4:17,1; 3000 m: Viorica Ghicau

9:14,6; 60 mg: Teodora Păloșanu (C. S. Bacău) 8,5; lungime: Olimpia Constantea (Ceahlău P. Neamț) 5,99 m; înălțime: Octavia Nif (Rapid Buc.) 1,80 m; ștafeta 4x1 tur: C. S. Brăila 1:35,4. MASCULIN — 60 m: Răzvan Cotrocota (Steaua) 6,7; 200 m: Marian Dobre (C. S. Brăila) 23,3; 400 m: Marian Dobre 51,7; 800 m: Dumitru Stanciu (Meta-



Proletari din toate țările, uniți-vă!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII — Nr. 11 498

4 PAGINI — 50 BANI

Marți 9 decembrie 1986

NOI VICTORII ȘI RECORDURI
ALE ÎNOTĂTOARELOR NOASTRE

Înotătoarele noastre de frunte au continuat să se numere printre protagonistele concursurilor internaționale de înot din Cehoslovacia. La Brno s-au obținut alte victorii. La 100 m liber, Tamara Costache a înregistrat în serie 55,83 (n. r. național) și a câștigat finala în 56,16, urmată de Luminița Dobrescu — 57,30 și Regina Dittmann (R.D.G.) — 58,30. La 200 m mixt a terminat învingătoare Noemi Lung, în 2:18,41, a doua sosind Anca Pătrășcolu — 2:24,59. Aceasta din urmă s-a impus la 100 spate — 1:05,10, devansându-le pe Marlon Sperka (R.D.G.) — 1:05,46 și Andreea Szighiarto — 1:06,52. În proba de 100 fluture, Stela Pura a sosit prima, cu 1:04,16.

La Gottwaldow, Tamara Costache a câștigat, de asemenea, cursa de 100 m liber — 56,13, urmată de Luminița Dobrescu — 57,94 și Regina Dittmann — 59,17. Și Noemi Lung a mai înregistrat o victorie, la 800 liber, cu 8:44,50, secundată de Stela Pura — 8:57,40. La 200 m spate, Andreea Szighiarto a completat cu o nouă victorie bilanțul participării românești la amintitele concursuri, fiind înregistrată în 2:17,40 — record al categoriei 14 ani.

LA STUTTGART, DANIELA SILIVAȘ
A DOMINAT CONCURSUL PE APARATE

MÜNCHEN, 8 (Agerpres). — Concursul special pe aparate din cadrul competiției internaționale de gimnastică de la Stuttgart a fost dominat de gimnasta româncă Daniela Silivaș, care a obținut victoria la trei aparate, impresionând prin acuratețea tehnică a exercițiilor prezentate în fața a peste 8 000 spectatori.

La paralele, Daniela Silivaș a ocupat locul întâi, cu 19,763 p., urmată de vest-germana Anja Wilhelm — 19,525 p., Astrid Heese (R.D. Germană) — 19,438 p. Aceași ordine în clasament s-a menținut la birnă, unde Daniela Silivaș a obținut cel mai înalt punctaj — 19,838. La sol, primele două locuri au fost ocupate de gimnastele noastre Daniela Silivaș — 19,750 p. și Ecaterina Szabo — 19,663 p. Proba de sărituri a revenit sportivei din R.P. Chineză Luo Feng, cu 19,626 p.

În concursul masculin, cte două probe au câștigat Li Ning (R.P. Chineză) și Sven Tippelt (R.D. Germană).

La întreceri au luat parte sportivi și sportive din România, R.P. Chineză, R.D. Germană, Elveția, Cuba, U.R.S.S., Japonia și R.F. Germană.

Duminică, in Parcul Tineretului din Capitală,

CROSUL A AVUT UN ÎNDEMN CLAR — „ALEARGĂ PENTRU SĂNĂTATEA TA!”

Duminică, în Parcul Tineretului din Capitală, s-a desfășurat ultima etapă din acest an a crosului „Alergă pentru sănătatea ta!”. Competiția, inițiată și organizată de C.M.B.E.F.S. a reunit — sub egida Daciadel — sute de tineri și virstnici: pionieri, elevi, studenți, oameni ai muncii din întreprinderi și instituții, foști alergători de cursă lungă, acum în prag, ori de mult trecuți de virsta pensionării.



Sule de participanți, duminică, la marea cros din Capitală

Foto: Iorgu BANICA

A fost, ca de fiecare dată, o întrecere deosebită, deosebită fiind însăși ideea de a organiza asemenea reuniuni: fără favoriți, fără eștișigători, în clasament — cu totul diferit față de celelalte competiții — conțind numai participarea. Te-ai prezentat la start, ești învingător! Învingători față de cine? Față de cel care din inerție, din comoditate, din eterna poveste cu „lipsa de timp” nu alergă, nu face miș-

care în aer liber, spre a-și tonifica organismul. Mesajul acestui gen de cros e simplu: „Alergă pentru sănătatea ta!” El a fost înțeles, și anul acesta, de mii și mii de tineri și virstnici, mai în fiecare lună organizându-se astfel de frumoase alergări.
Duminică, cum spuneam, s-a

desfășurat ultima etapă din acest an, un fel de finală a crosului „Alergă pentru sănătatea ta!” Au venit să alergă, să profite de această splendidă zi de toamnă tîrzie, elevii

Vasile TOFAN

(Continuare în pag. 2-3)

FINALA „CUPEI UNCAP” —
O REUȘITĂ ÎNTRECERE DE POPICE

La sfârșitul săptămînii trecute s-au disputat la Resita de arena Olimpia, întrecerile tradiționalei competiții de popice dotate cu „Cupa UNCAP” — o amplă manifestare sportivă a „Daciadel”, la care se întrec tineri jucători și jucătoare din mediul rural. La această a XI-a ediție a competiției s-au aliniat reprezentanți din 38 de județe, care s-au întrecut la probele pe echipe și individual. S-a jucat la proba de 100 lovituri mixte. Cea mai bună com-

portare a avut formația din Satu Mare, ai cărei sportivi au câștigat toate cele trei probe. Iată clasamentele:

Echipe: 1. Satu Mare 1242 p. — formația alcătuită din Angela Pereș (409), Carol Szekely (438) și Ioan Valpaș (395). 2. Bistrița-Năsăud 1237 p. 3. Caraș-Severin 1227 p. 4. Prahova 1206 p. 5. Sectorul Agricol Ilfov 1183 p. 6. Vimiș 1183 p. Individual — tete: 1. Angela Pereș 409 p. 2. Maria Neagu (Prahova) 405 p. 3. Maria Moldovan (Bistrița-Năsăud) 398 p.; băieți: 1. C. Szekely 438 p. 2. Al. Vintilă (Cluj) 436 p. 3. N. Paraschiv (Vrancea) 433 p.

Organizarea — asigurată de Uniunea Națională a Cooperativelor Agricole de Producție, F.R.P. și Comisia județeană de popice Caraș-Severin — a fost la înălțime.



PRIMI PAȘI
ÎN SPORTUL GRAȚIEI

Sport al grației și frumuseții, gimnastica rămîne constant între preferințele purtătoarelor cravatei roșii cu tricolor din Capitală și din țară. Prin grija Consiliului Național al Organizației Pionierilor, aproape peste tot există cercuri de gimnastică excelent dotate, conduse de cadre didactice de specialitate, antrenare cu recunoscuta merite pedagogice nu numai în centre cu tradiție în acest sport olimpic (Deva, Bacău, Baia Mare, Pleșești, Timișoara, Craiova, Cluj-Napoca, Cluj etc.), ci și în multe altele în care gimnastica își formează într-o micșe practicante ale exercițiilor fizice, multe dintre ele. În imagine, lecție de antrenament în cadrul Casei Pionierilor și Școlilor Patriei din Sectorul 6 al Capitalei.
Foto: Gabriel MIRON

leri, în meci restant
al Diviziei A
de fotbal
F.C.M. BRAȘOV —
UNIV. CRAIOVA 0-0

(Cronica acestei partide, în pag. 2-3)

DESPRE SERIA „FOARTE MICĂ” A... NUMERELOR FOARTE MARI LA ÎNCĂLĂMINTEA PENTRU SPORT

Este binecunoscută strădania unor discipline sportive de a depista și forma elemente cu talie deosebită. Baschetul — dintotdeauna, handbalul, voleiul, rugbyul sau canotajul — cu preocupări de dată mai recentă, ținând de evoluția sporturilor respective pe plan mondial, sint în permanență căutare a tinerilor aflați în zona celor 2 metri înălțime sau chiar peste. Gigantismul a început să mai fie în exclusivitate apanajul sportului de sub panouri, el a pătruns și pătrunde din ce în ce mai insistent în toate sectoarele arenei sportive; oare portarii de fotbal nu încep și ei să se apropie tot mai mult de... bara transversală? Se mai miră cineva când ia cunoștință de amănuntul că fondistul finlandez Juha Mieto are 2 metri sau că tenismenul Peter Fleming măsoară 2,01 metri? (Și când ne gândim cât de... „lung” ni se părea cu 15 ani în urmă un Stan Smith, cu cei 1,91 m al săi!). La urma urmei, adâncind puțin discuția, nu este vorba numai de o evoluție a sportului, ci în primul rând de evoluția speciei umane însăși. Noi și noi generații, mereu mai frumoși și armonioși dezvoltate, cu indici antropometrici crescuți de la un deceniu la altul, completează nesecutul izvor al vieții, deci, implicit, și al componenței numite sport de performanță. Până aici toate bune, numai că ideea de gigantism în sport presupune în mod obligatoriu — și la propriu, și la figurat — echipament sportiv pe măsură. Ori, o dată ajunși la acest punct, constatăm o primă sincopă: producția noastră de încălțăminte pentru sportul de performanță (și nu numai) se oprește la numărul 47, până la această dimensiune există calapode!

trener federal la handbal: „Avem numeroși sportivi care poartă numere foarte mari, de pildă Traian Dobrescu, din lotul de tineret — nr. 48, sau Robert Licu, fiul fostului mare jucător, care încălță nr. 49. Mereu ne izbim de întrebarea „cum îi echipăm pe acești sportivi?” Mihaela Bulgaru, secretar responsabil al F. R. Volei: „Cît de serioasă este problema încălțăminteii cu numere foarte mari pentru noi? Am să vă dau o singură informație: componentele lotului național de junioare II poartă, multe dintre ele, pantofi cu nr. 43, 44. Vă imaginați care este situația la loturile naționale de băieți”. Mihai Anghel, secretar responsabil al F. R. Baschet: „Avem peste 100 de sportivi care au nevoie de încălțăminte cu numere mai mari decît 47. „Recordmeni”, între ei un Onisaru sau Teodor, care poartă 54 sau chiar 55!”

Care ar fi impedimentele depășirii acestei bariere a numărului 47? Să le enumerăm pe cele conturate în investigațiile noastre:

- Normativele de producție. S-a invocat faptul că seriile mici de produse trebuie, totuși, să garanteze desfacerea a minimum 1500 de articole, ceea ce în cazul de față ar ridica unele semne de întrebare. Aprecîem că este o falsă problemă; adunînd cele cîteva sute de... membri ai „clubului +47” și înmulțind cu cele cîteva perechi pe care fiecare le

uzează anual în condițiile volumului ridicat de ore-antrenament, vom vedea lesne că cifra de 1500 coincide cu un minim al necesităților performanței.

- Calapodele. „Problema nu este nouă, dar dintr-un motiv sau altul tărăgănează — ne spune șeful compartimentului Material și Echipament Sportiv din C.N.E.F.S., Viorel Suciu. Noi am luat legătura cu IBCC Jilava și putem executa acolo calapode nr. 48—55, ba mai mult, tot acolo putem executa și injecția tălpilor, urmînd să găsim apoi și executantul confecției complete a încălțăminteii, cu diferențierea specifică pentru fiecare ramură de sport”.
- Executantul. Ne permitem să mai avansăm cu un pas și discutăm cu directorul IPM Sport Reghin, Ioan Peter: „În cazul în care ni se livrează calapodele și primim o comandă fermă, garantăm execuția încălțăminteii cu numere foarte mari, în cel mai scurt timp posibil. Pentru întreprinderea noastră este un punct de onoare să știm că putem veni în sprijinul performerilor”.

Nu ne rămîne decît să sperăm că articolul de față va fi un motiv în plus (cel de bază fiind, desigur, necesitățile stringente ale performanței) ca tărăgăneala amintită să fie înlocuită cu producerea micii serii a încălțăminteii cu numere foarte mari.

Sorin SATMARI

SÎMBĂTĂ — VICTORIE LA 46 p, DUMINICĂ — LA NUI

Iată cîteva amănunte privind meciurile de baschet disputate în cadrul grupelor valorice 7—12 a Campionatelor Naționale:

MASCULIN

ACADEMIA MILITARĂ MECANICĂ FINA BUCUREȘTI — POLITEHNICA C.S.S. UNIREA IAȘI 116—70 și 80—77. După ce sîmbătă baschetbaliștii de la Academia Militară au înregistrat un avans de nu mai puțin de 46 de puncte, a doua zi, aceiași învingători atît de categorici au fost conduși timp de 36 de minute de o formație de nerecunoscut (în bine) față de partida anterioară. De la 69—69 (după ce ieșenii au condus cu 36—22 în min. 16 l), coșurile înscrise de juniorul Bogdan Holt (provine de la C.S.S. 4 București, antrenori L. Călin și H. Giurgiu), ceva mai multă combativitate manifestată de Șarlat și Șarlat în lupta sub panouri, dar și copilăreștiile greșeli ale adversarilor au determinat succesul echipei bucureștene, din rîndul căreia l-am mai evidențiat pe Al. Frumosuș (2,05 m — a activat ca junior la C.S.S. Alexandria, antrenor T. Vrinceanu). Elementul captivant al celui de al doilea meci — evoluția scorului — nu lămurește însă cum a fost posibil o diferență atît de mare în evoluția fiecărei echipe, la numai 16 ore distanță între cele două meciuri? Coșgeterii întîlnirilor: Șarlat 35+11, Zdrenghea 20+15, Șarlat 19+25, Holt 11+22 de la învingători, respectiv Takacs 15+16, Mihăilescu 11+15, Boșteanu 13+12. (D. STAN-CULESCU.

C.S.U. BALANȚA SIBIU — POLITEHNICA SPORTUL STUDENȚESC BUCUREȘTI 96—74 și 82—77. Victoriile gazdelor s-au conturat în finalurile meciurilor, datorită jocului mai atent practicat în atac. Bucureștenii s-au „remarcă” prin proteste la deciziile arbitrului (I. Georgiu și Gh. Isofache din Cluj-Napoca), pentru care au fost sancționați cu 5 (1) greșeli personale: 2 acordate lui D. Dălan și

D. Georgescu, iar 3...antrenorului M. Bărbulescu! Coșgeterii: Herbert 22+29, Bretz 8+16, Palhegy 15+8, Gh. Dălan 17+5 de la gazde, respectiv D. Dălan 22+30, Constantinescu 12+25, I. Constantin 16+13. (Ilie IONESCU — coresp.).

RAMIRA BAIA MARE — UNIVERSITATEA C.S.S. VIITORUL CLUJ-NAPOCA 112—80 și 101—83. Coșgeterii: Mara 26+24, Popescu 21+8 de la învingători, respectiv Moldovan 15+12, Murășan 15+10. (O. NEMES — coresp.).

FEMININ

RAPID-PROGRESUL BUCUREȘTI — MOBILA C.S.S. SATU MARE 74—69 și 85—52. Coșgetere: Letter 16+17, Cîrstoiu 13+14, Trică 14+16 de la învingătoare, respectiv Asteleanu 25+10, Szöcs 16+12, Leitner 19+6. (Fl. BOANCIU — coresp.).

COMERTUL C.S.S. TG. MUREȘ — ROBOTUL IPEP C.S.S. BACĂU 78—64 și 75—66. Coșgetere: Mathe 38+33, Olas 9+21 de la Comerțul, respectiv Rusu 35+37, Bunget 8+12. (C. ALBU — coresp.).

VOINȚA BRAȘOV — CRIȘUL C.S.S. 2 ORADEA 91—54 și 81—62. Coșgetere: Hinda 48+22, Grecu 10+19, Bus 7+18 de la Voința, respectiv Cîtuș 14+22, Balogh 9+26. (C. GRUIA — coresp.).

- MASCULIN**
1. Steaua 20
 2. Dinamo Buc. 20
 3. Rapid Buc. 20
 4. Dinamo Or. 20
 5. Farul C-ța 20
 6. ICED Buc. 20
- FEMININ**
1. „U” Cj.-N. 20
 2. Polit. Buc. 20
 3. Voința Buc. 20
 4. Chimistul 20
 5. Olimpia Buc. 20
 6. Polit. Timiș. 20
7. Rapid-Prog. 18
8. Voința Bv. 18
9. Comerțul 18
10. Mobila S.M. 18
11. Crișul Or. 18
12. Robotul Bc. 18
- Etapa a X-a va avea loc (și lăte) sîmbătă și duminică.
- Turul al treilea al etapelor din 10—11 formațiile masculin va avea loc în perioada 1 februarie—1 februarie.

STEAUA, CAMPIOANĂ NAȚIONALĂ LA BOX PE ECHIP

Campionatul Național de box pe echipe seniori s-a încheiat cu succesul scontat al formației Steaua, care nu a cunoscut înfrîngerea în nici o etapă. O surpriză de proporții: retrogradarea în divizia secundă a echipei Dinamo București, ani la rînd campioană a țării. CLASAMENT FINAL:

- STEAUA** 26 p.
B.C. Brăila 1
București 15, 5.
pulgung Muscel
Buzău 11, 7.
rești 10, 8. Oțelul, promov
eșalon boxeril
Timișoara și P

In ultima reuniune de haltere a anului

AU FOST DESEMNAȚI CÎȘTIGĂTORII CONCURSULUI REPUBLICAN PE CATEGORII

CONSTANȚA, 8 (prin telefon). Ultima competiție internă a anului la haltere a fost Concursul Republican pe categorii, găzduită timp de trei zile în orașul de pe litoral. Organizarea excelentă asigurată de gazde, precum și numărul mare de concurenți (152) au fost la înălțime. Rezultatele au fost mai modeste, dar ele se explică prin absența sportivilor din loturile naționale, angrenați în alte competiții. Totuși, trebuie să subliniem că la unele categorii lupta pentru primul loc a atras atenția iubitorilor acestui sport, ca de pildă la 82,5 kg — unde primii trei clasati au fost departajați la cîntarul dinainte de concurs — la 56 kg și la 75 kg.

Iată rezultatele pe categorii:

SENIORI:

Cat. 52 kg: 1. Florin Petcu (Strungul Arad) 177,5 kg, 2. Dan Sraier (Nicolina Iași) 175 kg, 3. Nicu Ursuț (Vagonul Arad) 167,5 kg.

Cat. 56 kg: 1. Adrian Coman (A.S.A. Tg. Mureș) 190 kg, 2. Claudiu Mihai (Dunărea Galați) 190 kg, 3. Marius Cîmpean (Gloria Bistrița) 165 kg.

Cat. 60 kg: 1. Dorel Mateș (Dinamo Buc.) 260 kg, 2. Gigi Jordan (Nicolina Iași) 220 kg, 3. Gh. Maftel (C. S. Onești) 217,5 kg.

Cat. 67,5 kg: Vasile Roșu (Chimpex Constanța) 275 kg, 2. Levente Zombori (A.S.A. Tg. Mureș) 252,5 kg, 3. Constantin Boghliu (Nicolina Iași) 250 kg.

Cat. 75 kg: 1. Daniel Murărețu (Rapid Buc.) 292,5 kg, 2. Mircea Zburlea (Gloria Bistrița) 292,5 kg, 3. Petru Gircia (Gloria Bistrița) 282,5 kg.

Cat. 82,5 kg: Tiberiu Kiskalo (C.S.M. Cluj-Napoca) 315 kg, 2. Sorin Anghel (Dinamo Buc.) 315 kg, 3. Vasile Popa (Gloria Bistrița) 315 kg.

Cat. 90 kg: 1. Daniel Suteu (Steagul Roșu Brașov) 320 kg, 2. Viorel Barbu (A.S.A. Tg. Mureș) 292,5 kg, 3. Aurel Covaci (Rapid Buc.) 275 kg.

Cat. 100 kg: Petre Tuță (Rapid Buc.) 340 kg, 2. Vladimir Volevod (Viitorul, Lic. nr. 9 Cluj-Napoca) 250 kg, 3. Nicolae Pavel (Steagul Roșu Brașov) 250 kg.

Cat. 110 kg: Florin Udrea (Steag

ul Roșu Brașov) 300 kg, 2. Ștefan Szasz (Constructorul Tg. Mureș) 275 kg (au fost doar doi concurenți).

Cat. +110 kg: 1. Florin Arsen (Rapid Buc.) 300 kg, 2. Ștefan Popa (Steagul Roșu Brașov) 272,5 kg, 3. Ștefan Bernard (Clujana) 250 kg.

JUNIORI II (primii clasati, în ordinea categoriilor): Florian Maria (Progresul I.M.M.T. Buc.) 180 kg; Gheorghe Mihai (Dunărea Galați) 187,5 kg; Bela Trocsa (Constructorul Tg. Mureș); Marin Oțineanu (Dunărea Galați) 260 kg; Tiberiu Karaffa (Gloria Bistrița) 280 kg; Ștefan Lungu (Dunărea Galați) 270 kg; Daniel Filip (Gloria Bistrița) 290 kg; Gh. Botezatu (C. S. Onești) 242,5 kg; Vasili Kiski (C.S.M. Cluj-Napoca) 235 kg; Gh. Viragos (Strungul Arad) 245 kg.

Andi VILARA

HOCHEI: REZULTATE NORMALE IN TURNEUL DIN CAPITALĂ

În cursul dimineții de ieri, la patinoarul „23 August” din Capitală a început un nou turneu al echipelor din grupa valorică B, la care nu participă reprezentativele loturilor de tineret și de juniori, aflate în pregătire pentru viitoarele competiții internaționale. Iată rezultatele de ieri: **Viitorul Gheorgheni — IMASA Sf. Gheorghe** 7—5 (2—1, 2—1, 3—3) și **Progresul Miercurea Ciuc — ASE Sportul Studențesc București** 6—2 (1—0, 1—2, 4—0). În urma acestor rezultate, Progresul își menține diferența de 11 p față de echipa clasată pe locul secund, Viitorul.

Azi sint programate partidele: **Progresul — IMASA** (ora

BOGATĂ ACTIVITATE COMPETIȚIONALĂ

● Incepînd de azi, în Capitală — finalele naționale la individual și perechi ● U a turului campionatului Diviziei

Incepînd de azi și pînă duminică, cei mai buni popicari — seniori, seniori, junioare și juniori — își vor disputa înfîntetea în cadrul finalelor Campionatelor Naționale la individual și perechi. Intrucerile au loc pe arenele Olimpia (senioare și junioare) și Gloria (seniori și juniori). Primii vor intra în concurs seniorii și junioarele — azi și mîine la perechi, iar joi la individual. Juniorii se vor întrece vineri, sîmbătă și duminică.

În Campionatul Diviziei A de popice s-a disputat etapa a IX-a, ultima din turul competiției, în care s-au obținut următoarele rezultate:

FEMININ — seria Sud: VOINȚA PLOIEȘTI — VOINȚA BUCUREȘTI 2529—2532 pd (scor individual 3—3). Meci de mare

luptă, în care vicinimal trei „bete” restencelor. Per a fost Nineta Bația cîștigătoare — mai evidențiată de rești Elena And Băjenaru — cu ploienesea cea re a fost Constanța 445 p. (O. Băte GLORIA BUCUREȘTI MET BUCUREȘTI. Reprezentantele cîștigat relativ derby al Capitală, prin punctajele Plaino — 457, O 447 și, respectiv — 428. (A. Soa PETROLUL BĂ BUCUREȘTI 253 MOLID-MUCAV (a) — DAC P. (4—2) ● FR VOINȚA GALA. Prima înfrîngere sovencelor, care au avut o singu rezultat mar zatu — 442. De impus Elena C Carmen Pilaf — coresp.). Seria CLUJ-NAPOCA TG. MUREȘ 23 toate că clujean gean a stabilit arenei cu 452 pd fut, formația o mogena. De la evidențiat Math — 406. (M. Rac CONSTRUCTOR HIDROMECANIC 2385 (4—2). Prin a fost brașovean pd. De la gazd au depășit 400 Mihail — 428. (A ● VOINȚA TIM

O nouă competiție reușită în cadrul Daciadeci

DINAMOVIADA DE JUDO — EDIȚIA A V-a

Sala Sporturilor din Iași a fost gazda întrecerilor de judo din cadrul celei de a V-a ediții a Dinamoviadei — competiție înscrisă în cadrul Daciadeci — la care au luat parte peste 300 de sportivi, elevi din școlile militare, militari în termen și cadre aparținînd Ministerului de Interne. Specialiștii prezentei, reprezentanții ai federației de resort, apreciază ca bun nivel tehnic al concurenților. La fel este subliniat felul cum a fost organizată întrecerea, o reușită a activității sportive de masă.

În clasamentul individual (elevi + militari în termen), lo-

cul I a fost ocupat de următorii sportivi: 60 kg., M. Onesiuc; 65 kg., C. Sima; 71 kg., A. Ștefan; 78 kg., L. Murgescu — toți de la C.T.S. București; 86 kg., Fl. Pitiș — Pompierul București; 95 kg., C. Bercea; +95 kg., D. Dumitru — ambii de la Dinamo Tunari. Clasament pe echipe: 1. C.T.S. București 2. Dinamo Tunari, 3. Pompierul București.

Iată și cîștigătorii la categoria cadre: 70 kg., Gh. Butoianu — C.T.S. București; 75 kg., D. Cojocaru — Iași; 81 kg., N. Man — Alba; 88 kg., Gh. Balaz — Constanța; +88 kg., I. Stoicuț — Dinamo Victoria București. Ai. NOUR, coresp.

CROSUL DIN CAPITALĂ

(Urmare din pag. 1)

Școlii nr. 93 din cartierul Berceci — Ioana Manoliu, Elena Călin și alți vreo 40 de pionieri — nelipsiți de la acest gen de întreceri, cu dragoste pentru exercițiul fizic, pentru sport, insuflată de fostul „demi” al studenților bucureșteni, Victor Georgescu, acum apreciat dascăl de sport la această unitate de învățămînt. Au a lergat, pur și simplu, pentru sănătatea lor, clase întregi de elevi de la liceele Gheorghe Șincai, Autobuzul, Alexandru Sahia, Tudor Vladimirescu, Sanitar, etc., tineri de la IMGB, de la Întreprinderea Electronică Industrială, Mecanică Fină. Timpuri Noi ș.a.

● Cum a fost la cros? ● Spondil. Am alergat degajată, din plăcere, din dorința de a face mișcare (Florina Frăsineanu, clasa a XI-a, Liceul Sanitar București) ● Cum vă simțiți după alergare? ● Bine, ca după o cură balneară. Adică, mai vioi, mai elastic în mișcări, mai tinăr parcă (Gheorghe Badea, 71 de ani, fost alergător de cursă lungă, aproape o viață de om, tîncighiu auto la ITB).

Conform regulamentului acestui gen de întrecere, diploma și cupe s-au dat numai pentru participare constanță: Liceul Industrial Autobuzul, Liceul Gheorghe Șincai, Școala nr. 69, Întreprinderea Electronică Industrială, etc. Normal, cînd alergi numai și numai pentru sănătatea ta, nu înteresează ce poziție ocupi la sfîrșitul cursei, principalul să alergi în așa fel încît, după întrecere, să te simți în formă, să întrebî organizatorii cînd are loc următorul cros?

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPOT INFORMEAZĂ

CÎȘTIGURILE TRAGERII PRONOXPRES DIN 3 DECEMBRIE 1986

Categoria 1: 1 variantă 25% — autoturism „Dacia 1300” (70.000 lei); cat. 2: 3 variante 25% a 23.127 lei; cat. 3: 17,50 a 3.965 lei; cat. 4: 60,25 a 1.152 lei; cat. 5: 204,75 a 339 lei; cat. 6: 7.398,50 a 40 lei; cat. 7: 175,25 a 200 lei; cat. 8: 3.673,25 a 40 lei.

REPORT CATEGORIA 1: 90.442 lei.

Autoturismul „Dacia 1300” (70.000 lei) a fost cîștigat de participantul Coca Ioan din localitatea Zalău, județul Sălaj.

● Săptămîna aceasta are drept corolar TRAGEREA LOTO 2 de duminică 14 decembrie, care este și ULTIMA TRAGERE cu caracter deosebit din acest an. Nu uitați că acest gen de tragere se constituie întotdeauna într-un prilej deosebit de favorabil, atît datorită simplității formulei, cît și prin faptul că atribuie cîștiguri și variantelor cu numai două numere cîștigătoare. Este, prin urmare, o nouă ocazie de a vă încerca șansele cu toată încrederea.

● Concursul Pronospot de duminică, 14 decembrie, se menține în nota de interes suscitată de ultimele concursuri, programînd,

alături de partide din campionatul italian, o serie de partide din Divizia „A” a campionatului național (ultimele partide dintre echipe românești înscrise în concursul Pronospot din acest sezon). Iată, însă, programul concursului: 1. Petrolul — F. C. Argeș; 2. S. C. Bacău — Sportul Studențesc; 3. Ascoli — Roma; 4. Avellino — Sampdoria; 5. Brescia — Empoli; 6. Fiorentina — Internazionale; 7. Juventus — Torino; 8. Milan — Napoli; 9. Udinese — Atalanta; 10. Verona — Como; 11. Bari — Cremonese; 12. Catania — Messina; 13. Lecce — Lanerossi Vicenza.

HIPISM DERBYUL AN

„Premiul de închidere” al amatorilor a dat, în reuniunea de duminică, cîștig de cauză lui G. Dobre, care într-un final cu multe puncte de suspens l-a dus pe Sugiu în învingător. El a arătat astfel și driverilor profesioniști cum trebuie condus un miler spre a cîștiga și a produce cea mai mare surpriză a anului, închîndînd absolut toate pariurile. Titlul de campion pe anul 1986 a revenit totuși lui B. Manea, care prin modul cum și-a condus elevii pe întregul an a dovedit că merită cu prisosință acest succes. S. Ionescu, care cu această ocazie s-a retras din activitatea competițională, a reușit două victorii, cu Runcșor și Simon, ultimul încheind cariera lui cu o frumoasă evoluție. N. Nicolae a obținut din nou două victorii, cu Aga, excelent condusă de V. Mihal, și cu Gracian, care nu și-a epuizat încă rezerva de secunde. Ne vom limita

natural la acest a ne referi la ce a această ocastrat încorpore erori, precum r Osvald, de la l potoul în galoși în cursa de 32i cîștigată de R dovedind din n finalului ei du ceea ce a dus ducere. De asu amatorilor a a lepei Deda în tr-un moment; vea șanse de c deci, că trebu piment corpul

REZULTATE

1. Bazna (Du Cassian. Cota: a II-a: 1. V 1:28.7: 2. Orar ev. 17. Cursa cian (N. Nicola

RATĂRI ÎN „SENS UNIC“

POATE CĂ ESTE

fotbal



Fază din meciul de la Petroșani, Jiul - Dinamo 2-0. Băluță controlează balonul, sub privirile lui Orac și Stănescu
Foto: Aurel D. NEAGU

BRAȘOV, 8 (prin telefon). Un soare de... primăvară a creat partide de la poalele Timpei un cadru propice de desfășurare, în timp ce coordonatele anticipate ale meciului amplificau și ele ambianța acestui joc. Din prezumtivul duel confirmări (cazul brașovenilor) - infirmări (cazul craiovenilor), jocul pe ansamblu ne-a oferit un monolog, el fiind susținut mai tot timpul de localnici. Ei s-au aflat în marea majoritate a celor 90 de minute în terenul advers, însă finalmente n-au izbutit să transforme măcar o dată în gol noianul de ocazii avute. Universitatea și-a atins scopul, obținând o remiză meritată, ea stînd în permanență la „cutie“. Primele minute au fost liniștite. Cel care intră primul în rol este Mărgărit cu trei faze de mare tensiune: min. 24 - „bombă“ peste transversală; min. 28 - șut din întoarcere și mingea ocolește de puțin bara; min. 30 șut de la 12 m și Lung agată balonul în extremis, Brașovenii ar mai putea aduce în discuție ocaziile lui Kramer (min. 22) și Cadar (min. 34), precum și... inspirația lui Lung, care s-a întins ca un arc și a deviat în corner șutul lui Șerbănică. Dar rămîn fără replică la constatarea că finalizarea nu a fost cea scontată. Fără replică rămîn și craiovenii la întrebarea „Cum a fost cu ofensiva?“, pentru că la acest capitol în 45 de minute contul lor a fost imaculat, ei înregistrînd unele plusuri în modul cum s-au organizat în defensivă.

La reluare, scenariul a rămas același. Au fost și unele schimbări. Evident, mai întîi scena s-a mutat în cealaltă jumătate de teren. Minute bu-

F.C.M. BRAȘOV 0
UNIV. CRAIOVA 0

Stadion Municipal; teren bun; timp însoțit, dar friguros; spectatori - circa 15.000. Șuturi: 26-1 (pe poartă: 13-1). Cornere: 11-0.

F.C.M. BRAȘOV: Polgar - Bălan, Moldovan (min. 19 MARGARIT), Naghi, V. Ștefan - AVADANEI, Șerbănică, Sulea - BARBU, Cadar, Kramer (min. 75 Mandoca).

UNIV. CRAIOVA: LUNG - A. Popescu, CIOROIANU, Rada, Ungureanu - Săndoi (min. 9 Gh. Popescu), Bica (min. 88 Stănescu), MANAILĂ, Irimescu - Biță, Bicu.

A arbitrat foarte bine S. Neculescu (Tirgoviște); la linie: V. Curt (Medgidia) și M. Dragu (Galați).

La speranțe: 7-0 (1-0).

MOMENTUL ÎNTINERIRII...

Dinamo, echipa care după 12 etape era neînvingătoare în acest campionat și marcase 40 de goluri (1) a intrat într-o bruscă „pasă neagră“: trei înfringeri consecutive, trei meciuri în care n-a marcat nici un gol.

Cu toată această neobișnuită suită de insuccese, „roșu-albii“, beneficiind de inconstanța următorilor, își mențin locul secund, pe care - de altfel - au șansa (teoretică) de a și termina turul. Aceasta însă nu poate constitui un motiv de satisfacție pentru Dinamo, al cărui joc lasă actualmente mult de dorit. Ce folos că a dominat net pe Sportul Studențesc, ce folos că la Petroșani a avut permanent inițiativa, dar în ambele jocuri a pierdut și nici n-a reușit să marcheze? Echipa presează, presează, dar nu poate - din cauza jocului lent, bătrînesc, chiar a indolenței și indiferenței unor jucători - să puncteze pe tabela.

Așa a fost și duminică, la Petroșani, unde buna organizare a apărării Jiului, dăruirea în joc și viteza contraatacurilor gazdelor au constituit arme pe care Dinamo nu le-a putut contracara, capitole la care „alb-negrii“ și-au întrecut reputat adversar, el obținînd - prin mijloace tehnico-tactice corecte - o victorie meritată.

La Dinamo s-a ajuns în situația că se așteaptă, în atac, aproape totul de la Cămițaru. De la o vreme însă adversarii pun eite un „jandarm“ pe golgeterul echipei (cazurile Bumbescu, Mircea

Popa, iar duminică Neagu) și, astfel, pentru Dinamo n-are cîine să mai marcheze! Dar și apărarea este în suferință, jucînd superficial, hazardat, primînd goluri din neatenție.

La Petroșani, după 0-2, intrarea în teren a doi jucători tineri, Cristian Sava și Lupescu, a avut vizibile efecte pozitive asupra jocului echipei, care a construit mai clar, a atacat mai rapid, mai aerisit și putea reduce scorul.

Nu cumva aceasta este soluția? N-ar trebui oare ca Dinamo să-și întinerească echipa, să promoveze cu curaj elementele tinere (care nu-l lipsesc) să renunțe

la „fetișul numelor“? Se pare că și Mircea Lucescu este dispus să adopte o asemenea optică. Din moment ce, în afara celor doi tineri mai sus citați pe care i-a și introdus în joc, pe foaia de arbitraj de la Petroșani a înscris alți trei tineri: Prunea, Baieca, Bucur. Și mai sînt la Dinamo Raducioiu, Mitici...

Dinamo are nevoie de dorința de afirmare a unui „nou val“. Pentru că un „nou val“ are totdeauna eava în față, pune umărul la efort și, mai ales, poate să a-lunge mai lute...

Radu URZICEANU

ne, consistența brașovenilor a pierdut din turaj. O creștere a pulsului tribunelor se înregistrează în min. 57, cînd Mănăilă s-a aflat doar cu Polgar în față, dar portarul brașovean a avut o paradă oportună. Gazdele trec peste acest moment-șoc, însă nu pot intra pe făgașul dorit, lipsindu-le luciditatea în fazele de finalizare. Intențiile lor de a schimba măcar o dată tabela de marcaj se lovesc de un adversar care s-a numit Lung, el avînd intervenții incredibile în min. 65 la șutul lui Barbu și în min. 75 la șutul lui Mandoca, abia intrat în teren. Dar au avut și o mare neșansă atunci cînd Mărgărit (min. 68), Mandoca (min. 78) și Cadar (min. 85), aflați la 6-8 m de poartă, au trimis, spre dezamăgirea generală, mingea peste transversală.

ne, consistența brașovenilor a pierdut din turaj. O creștere a pulsului tribunelor se înregistrează în min. 57, cînd Mănăilă s-a aflat doar cu Polgar în față, dar portarul brașovean a avut o paradă oportună. Gazdele trec peste acest moment-șoc, însă nu pot intra pe făgașul dorit, lipsindu-le luciditatea în fazele de finalizare. Intențiile lor de a schimba măcar o dată tabela de marcaj se lovesc de un adversar care s-a numit Lung, el avînd intervenții incredibile în min. 65 la șutul lui Barbu și în min. 75 la șutul lui Mandoca, abia intrat în teren. Dar au avut și o mare neșansă atunci cînd Mărgărit (min. 68), Mandoca (min. 78) și Cadar (min. 85), aflați la 6-8 m de poartă, au trimis, spre dezamăgirea generală, mingea peste transversală.

ARTA CONTRAOFENSIVEI

Similitudine clară între meciul de duminică, Sportul Studențesc - F.C. Olt, și cel de marțea trecută dintre Dinamo și echipa din „Regie“, ambele încheiate cu același scor (0-1), favorabil oaspeților. Dacă în meciul cu Dinamo studenții s-au apărat tot timpul, trecînd rareori în jumătatea de teren adversă, punctînd prin Cristea, duminică rolurile s-au inversat. Sportul a atacat necontenit, F.C. Olt blocîndu-se în defensivă. Cu singura deosebire că echipa lui Constantin, în afara unei apărări grupate, a promovat cu brio și contraatacul, modalitate care i-a permis să treacă cu multă dezinvoltură de la „asediu“ la contraofensivă. Sportul Studențesc, aidoma unei echipe de handbal, a

plimbat la nesfîrșit mingea pe semicerc, fără a găsi, însă, culoarul de șut. Mingile aruncate la „grămadă“, în mijlocul careului, pentru „capul“ lui Iorgulescu, folosit virf, s-au... dezumflat în fața lui Minea și Costin (surprinzător de bun pe postul de fundaș central), cei doi cîștigînd cu regularitate declurile aeriene cu masivul internațional al „alb-negrii“. Diagonalele lui Hagi sau Coșar, care au traversat terenul cu mingea la picior, n-au făcut altceva decît să ofere adversarului timpul necesar de a se organiza în apărare.

Referitor la F.C. Olt, ea a primit frumoase aprecieri, din partea spectatorilor. Echipa a lăsat o bună impresie, impunîndu-se printr-o prospețime fizică lăudabilă, superioară par-

tenerei de întrecere, care i-a permis să iasă cu multă dezinvoltură din apărare, printr-un joc legat, alterînd în lăncușurile de pase cu deschiderile frontale, modalitate care nu o dată, i-a surprins pe picior greșit pe fundașii bucureșteni. În finalul partidei, jucînd sigur, F.C. Olt a fost foarte aproape de majorarea scorului, cînd, în situația de „unu la unu“, doar inspirația portarului Cristian I a făcut ca oaspeții să nu mărească scorul... surprizei.

TA ODORHEI 2375-2265 (5-1) • VOINȚA ORADEA - VOINȚA TG. MUREȘ 2301-2387 (4-2).

MASCULIN - seria Sud: • VOINȚA BUCUREȘTI - METALUL ROMAN 4922-4915 (4-2). O partidă spectaculoasă, deosebit de disputată, în care cele mai bune două rezultate individuale au aparținut oaspeților - Isciuc - 871 și Covasală - 858. De la Voința, principalul realizator, Bănescu, a avut 841 pd. (N. Costache - o resp.). **CARPAȚI SINAIA - OLIMPIA BUCUREȘTI 5010-4812 (5-1).** Echipa locală a fost net superioară, a dominat de la primul pînă la ultimul schimb și a avut în Ovidiu, ca și în alte jocuri, cel mai productiv concurent - 900 pd. De la Olimpia s-a evidențiat doar Bellvacă - 845. (V. Feldman - o resp.). **PETROLUL CIMPINA - GLORIA BUCUREȘTI 5099-5128 (2-4).** Meci viu disputat în care victoria a revenit echipei Gloria, neînvingă pînă acum în campionat. S-a remarcat în mod deosebit cîmpineanul Șlai cu 921 pd. De la bucureșteni cele mai multe poștopice le-au dobîrît Căteanu - 881 și Pop - 875. (E. Stroe - o resp.). **RULMENTUL BRAȘOV - CHIMPEX CONSTANȚA 5351-5015 (5-1).** Jucătorul nr. 1 al întîlnirii a fost multiplul nostru campion, Iosif Tismănar cu 1000 poștopice dobîrșite și cu nici o bilă în gol! **FLACĂRA BRAȘOV - C.F.R. CONSTANȚA 4928-5022 (3-3).** Seria Nord: **UNIO SATU MARE - AURUL BAIJA MARE 4961-5110 (1-5).** Echipa campioană a jucat foarte bine depășînd clar pe lidera seriei. De la învingători, principalii realizatori au fost Naszodi - 887 și Gergel - 872, iar de la sătmăreni Dudaș - 856 și Pop - 846. (Z. Kovacs - o resp.). **PROGRESUL TIRNOVA - C.F.R. TG. MUREȘ 5313-5001 (5-1).** Cu trei jucători peste 900 pd - Filip - 924, Sandor - 911 și Major - 910 - orădenii au cîștigat confortabil. De la mureșeni a făcut față doar Fekete - 903. (I. Chisa - o resp.). **INDUSTRIA SIRMER CIMPINA TURZII - CONSTRUCTORUL TG. MUREȘ 5169-4982 (4-2) • VICTORIA TIMIȘOARA - CHIMICA TIRNĂVENI 4850-4684 (4-2).**

Adrian VASILESCU

CLASAMENTUL „LA ZI“

1. STEAUA	16	14	2	0	39-5	30
2. Dinamo	15	9	3	4	10-15	21
3. F.C. Argeș	16	8	3	5	17-11	19
4. F.C. Olt	15	8	3	4	16-12	19
5. Sp. Studențesc	16	7	3	6	27-16	17
6. Victoria	16	7	3	6	18-16	17
7. Petrolul	16	5	7	4	13-11	17
8. F.C.M. Brașov	16	8	1	7	16-19	17
9. Corvinul	16	6	3	7	30-27	15
10. Univ. Craiova	16	4	7	5	12-13	15
11. S.C. Bacău	16	6	3	7	19-26	15
12. „U“ Cj.-Nap.	16	6	2	8	21-21	14
13. Oțelul	16	4	6	6	15-16	14
14. Rapid	16	6	2	8	18-26	14
15. Gloria	16	6	0	10	15-38	12
16. Chimia	16	4	3	9	20-34	11
17. Jiul	16	4	2	10	13-23	10
18. Flacăra	16	4	1	11	12-32	9

ULTIMA ETAPĂ A TURULUI DIVIZIEI C

SERIA I

Explorări Cimpulung Moldovenesc - Constructorul Iași 1-0 (0-0), Cetatea Tg. Neamț - Zimbru Siret 7-1 (4-1), Chimia Fălticeni - Metalul Botoșani 3-0 (2-0), Siretul Pașcani - Avîntul Frasin 1-0 (0-0), Reionul Săvinești - C.S.M. Bucecea 7-0 (3-0), Electro Botoșani - Minerul Vatra Dornei 1-0 (0-0), TEPRO Iași - Carpați Gălănești 3-0 - echipa Carpați fiind suspendată, Metalul Rădăuți - Cristalul Dorohoi 2-0 (0-0).

Pe primele locuri în clasament, după etapa a XV-a (ultima din turul campionatului): 1. **EXPLORĂRI CIMPULUNG 33 p** (24-9), 2. Siretul Pașcani 30 p (26-10), 3. Reionul Săvinești 29 p (33-10)... pe ultimele locuri: 15. Constructorul Iași 11 p (9-23), 16. Cristalul Dorohoi 11 p (15-35).

SERIA II-a

Gloria Galați - Inter Vaslui 0-1 (0-0), Laminorul Roman - DVA Portul Galați 1-1 (1-0), Petrolul Moinești - Partizanul Bacău 1-0 (1-0), Mecanica Vaslui - Metalul Roman 5-0 (2-0), Letea Bacău - Textila Buhuși 2-1 (1-0), Unirea Negrești - Minerul Comănești 2-1 (1-1), C.S.M. Borzești - Proletarul Bacău 1-0 (0-0), Steaua Mecanica Husi - Victoria IRA Tecuci 1-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. **INTER VASLUI 39 p** (27-3), 2. Textila Buhuși 31 p (32-11), 3. C.S.M. Borzești 31 p (34-14)... pe ultimele locuri: 15. Gloria Galați 15 p (15-24), 16. Partizanul Bacău 14 p (18-25).

SERIA III-a

Arrubium Măcin - Petrolul Berca 1-0 (0-0), Foresta Guguști - Laminorul Viziru 2-0 (2-0), Progresul Isaccea - Chimia Buzău 2-0 (1-0), Petrolul Ianca - Energia Măreșești 5-0 (3-0), ȘNCSS Tulcea - Lucașfăruș Adjud 1-0 (0-0), Constructorul Hidrotehnică Focșani - Minerul Mahmudia 1-0 (1-0), Metalul Buzău - Chimia Brăila 2-0 (1-0), Carpați Nehou - Granitul Babadag 1-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. **PETROLUL IANCA 28 p** (29-19), 2. Petrolul Berca 27 p (27-13), 3. Metalul Buzău 26 p (33-18)... pe ultimele locuri: 14. Carpați Nehou 16 p (18-23), 15. Arrubium Măcin 16 p (14-21) - din 14

jocuri, 16. Laminorul Viziru 14 p (19-20) - din 14 jocuri.

SERIA IV-a

Victoria Lehliu - Metalul Mangalia 3-1 (2-1), ISICIP Ulmeni - Unirea Urziceni 2-1 (2-0), Voința Constanța - Sportul „30 Decembrie“ 1-0 (1-0), Cimentul Medgidia - Ș. N. Oltenița 2-1 (1-0), F.C.M. Dunăreana Giurgiu - Victoria Tîndărel 3-0 (1-0), Viitorul Chirnoși - IMUCSS Medgidia 1-0 (1-0), Olimpia Slobozia - Petrolul Roata de Jos 3-1 (2-0), Oțelul Călărași - Portul Constanța 3-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. **CIMENTUL MEDGIDIA 31 p** (34-19), 2. Metalul Mangalia 29 p (25-16), 3. Oțelul Călărași 27 p (32-14), 4. Sportul „30 Decembrie“ 27 p (25-13)... pe ultimele locuri: 13. Dunăreana Giurgiu 17 p (19-27), 14. Victoria Lehliu 17 p (21-31), 15. Viitorul Chirnoși 17 p (18-29), 16. Voința Constanța 13 p (24-31).

SERIA V-a

Metalul București - MECON București 1-0 (0-0), Voința București - Cimentul Fieni 1-0 (0-0), ICSIM București - Avicola Crevedia 1-0 (0-0), Minerul Șotînga - CFR-IACP București 3-2 (1-0), Abatorul București - IUPS Chitila 2-4 (2-2), Chimia Găești - Viscofil București 0-0, Metalul Mija - Electrica Titu 2-0 (1-0), Tehnometal București - Danubiana București 3-3 (1-1).

Pe primele locuri: 1. **IUPS CHITILA 26 p** (30-18), 2. Metalul București 26 p (19-13), 3. MECON București 25 p (20-12)... pe ultimele locuri: 14. ICSIM București 17 p (12-19), 15. Danubiana București 17 p (18-28), 16. Abatorul București 12 p (18-21).

SERIA VI-a

Sportul Muncitoresc Caracal - Progresul Corabia 2-1 (0-0), Chimia Victoria Tr. Măgurele - Textila Roșiori 3-0 (1-0), Viitorul Drăgășani - Constructorul Pitești 3-0 (1-0), Recoita Stoicănești - Automata Alexandria 0-0, C.F.R. Craiova - I.O.B. Balș 1-0 (1-0), Dacia Pitești - Constructorul TCI Craiova 3-2 (2-0), Electronistul Curtea de Argeș - Lotrul Brezoi 4-0 (0-0), Muscelul Cimpulung - Progresul Băilești 4-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. **SPORTUL MUNCITORESC CARACAL 31 p** (44-18), 2. Chimia Tr. Mă-

gurele 31 p (26-10), 3. Progresul Băilești 27 p (17-19)... pe ultimele locuri: 15. Lotrul Brezoi 15 p (13-30), 16. Constructorul Pitești 7 p (13-36).

SERIA VII-a

Minerul Anina - C.F.R. Victoria Caransebeș 3-1 (2-0), Armătura Strehaia - Victoria Inainte Vinju Mare 5-0 (1-0), Minerul Oravița - Minerul Moldova Nouă 3-0 (1-0), Energia Minerul Rovinari - Minerul Mătăsari 2-0 (2-0), Petrolul Tîceni - Gloria Reșița 1-1 (1-0), Dierina Orșova - Minerul Mecanizatorului Șimian 2-0 (1-0), C.S.M. Caransebeș - Metalul Oțelul Roșu 1-0 (0-0), Metalurgistul Sadu - Minerul Motru 1-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. **MINE-RUL ANINA 30 p** (40-14), 2. Gloria Reșița 28 p (27-14), 3. Minerul Motru 25 p (27-15), 4. Minerul Mătăsari 25 p (25-18), 5. Metalurgistul Sadu 25 p (26-24)... pe ultimele locuri: 15. Armătura Strehaia 16 p (18-34), 16. Inainte Vinju Mare 13 p (13-40).

SERIA VIII-a

Progresul Timișoara - Metalurgistul Cugir 1-0 (1-0), Strungul Chișineu Criș - U. M. Timișoara 1-0 (1-0), Minerul Știința Vulcan - Obiliici Sinmartin Sibesc 1-1 (1-0), C.S.M. Vagonul Arad - Soimii Lipova 3-1 (1-1), C.F.R. Timișoara - Unirea Tomnatic 1-0 (1-0), Victoria Călan - C.F.R. Simeria 1-3 (1-2), Unirea Sînnicolau Mare - Minerul Ghehar 6-1 (2-1), Minerul Lupeni - C.S.M. Lugoj 0-0.

Pe primele locuri: 1. **PROGRESUL TIMIȘOARA 34 p** (27-15), 2. Vagonul Arad 29 p (29-13), 3. Unirea Sînnicolau Mare 25 p (21-14)... pe ultimele locuri: 15. Minerul Ghehar 11 p (14-35), 16. Victoria Călan 8 p (9-33).

SERIA IX-a

Sticla Argeș Turda - Metalul Alud 1-0 (1-0), Tîrnavele Blaj - Olimpia Gheria 2-0 (1-0), Recoita Salonta - Industria Sirmere Cimpia Turzii 2-1 (2-0), Gloria Beiuș - Unirea Alba Iulia 0-1 (0-0), Oțelul Or. dr. Petru Groza - Unirea Valea lui Mihai 1-0 (0-0), Mecanica Alba Iulia - Motorul IRA Cluj-Napoca 6-0 (3-0), Minerul Șuncuș - Minerul Or. dr. Petru Groza 1-0 (0-0), Bihoreana Marghita - Infrățirea Oradea 1-3 (0-3).

Pe primele locuri: 1. **STICLA TURDA 33 p** (30-8), 2. Metalul Alud 32 p (29-9), 3. Infrățirea Oradea 31 p (36-14), 4. Unirea Alba Iulia 31 p (32-18)... pe ultimele locuri: 15. Minerul Or.

dr. Petru Groza 15 p (11-22), 16. Bihoreana Marghita 14 p (12-28).

SERIA X-a

Minerul Baia Sprie - Laminorul Beclean 3-1 (1-0), Chimforest Năsăud - Minerul Rodna 3-1 (2-0), Mecanica Bistrița - Minerul Sărmășag 4-0 (1-0), Chimia Zalău - Chimia Tășnad 2-0 (0-0), Minerul Borșa - Minerul Băiut 5-3 (2-0), Minerul Băița - Silvania Cehu Silvaniei 4-0 (2-0), Someșul Satu Mare - Victoria Carei 2-1 (2-0), Oașul Negrești - Bradul Vișeu 4-0 (2-0).

Pe primele locuri: 1. **MINE-RUL BAIJA SPRIE 33 p** (28-16), 2. Someșul Satu Mare 31 p (29-15), 3. Victoria Carei 26 p (31-16)... pe ultimele locuri: 15. Minerul Borșa 14 p (15-24), 16. Bradul Vișeu 12 p (12-32).

SERIA XI-a

Viitorul Gheorgheni - Avîntul Reghin 2-0 (0-0), Unirea Ocna Sibiului - I.P.A. Sibiu 0-1 (0-0), Minerul Bălan - Metalul Sighișoara 1-0 (1-0), Oțelul Reghin - Progresul Odorheii Secuiesc 2-0 (1-0), Electromureș Tg. Mureș - Carpați Agnita 6-0 (3-0), Mecanica CSU Sibiu - Mureșul Luduș 1-0 (0-0), Automecanica Medias - Unirea Cristuru Secuiesc 2-0 (1-0), Metalul Reghin - Metalotehnica Tg. Mureș 3-0 (2-0).

Pe primele locuri: 1. **AVIN-TUL REGHIN 31 p** (34-13), 2. Progresul Odorhei 30 p (32-9), 3. Electromureș Tg. Mureș 27 p (28-12)... pe ultimele locuri: 14. Metalotehnica Tg. Mureș 17 p (19-23), 15. Metalul Sighișoara 17 p (13-18), 16. Unirea Ocna Sibiului 10 p (11-34).

SERIA XII-a

Metalul Plopieni - IPT Intorsura Buzăului 3-1 (3-0), Cimentul Hoghiz - Petrolul Băicoi 1-0 (0-0), Torpedo Zărnești - Carpați Sinaia 0-0, Mobila-Măgura Codlea - Nitramonia Făgăraș 2-1 (1-1), Electro Sf. Gheorghe - ASA Chimia Ploiești 5-0 (3-0), Minerul Filipești de Pădure - Metalul Tg. Secuiesc 1-0 (1-0), Minerul Baraolt - Unirea Cimpina 2-0 (1-0), Victoria Florești - Precizia Săcele 3-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. **METALUL PLOPIENI 34 p** (33-12), 2. Metalul Tg. Secuiesc 26 p (25-14), 3. Victoria Florești 25 p (25-22)... pe ultimele locuri: 15. Petrolul Băicoi 15 p (17-27), 16. Torpedo Zărnești 15 p (8-21).

Rezultatele au fost transmise de corespondenții noștri voluntari.

FOST CÎȘTIGAT DE G. DOBRE

lotuși, noul campion

3. Samson. Cota: cîșt. 1,80, ev. 8, ord. triplă 158. Cursa a IV-a: 1. Runcor (Costică) 1:28,7; 2. Formosa; 3. Straton. Cota: cîșt. 2,40, ev. 30. Ord. triplă 277, triplu II-III-IV 388. Cursa a V-a: 1. Recrut (Tănase) 1:28,0, 2. Hendorf. Cota: cîșt. 2,80, ev. 15. Cursa a VI-a: 1. Aga (Mihal) 1:25,0; 2. Cămița; 3. Oswald. Cota: cîșt. 8, ev. 41, ord. triplă închisă. Cursa a VII-a: 1. Anin (Suditu) 1:29,8; 2. Daciana; 3. Amfora. Cota: cîșt. 1, ev. 124, ord. triplă 172, triplu V-VI-VII 401. Cursa a VIII-a: 1. Suguc (Dobre) 1:29,0; 2. Hemin; 3. Relativ. Cota: cîșt. 8, ev. închis. ord. triplă închisă. Cursa a IX-a: 1. Simon (S. Ionescu) 1:36,9; 2. Rondes; 3. Stana. Cota: cîșt. 3, ev. închis. ord. triplă închisă. Cursa a X-a: 1. Astru (Toduță) 1:36,8; 2. Stretena. Cota: cîșt. 4, ev. 56, ord. 10.

A. MOSCU

SPORTUL IN LUME

Campionatele Mondiale de handbal feminin, grupa A

ECHIPA ROMÂNIEI — ÎNAINTEA JOCURILOR SEMIFINALE

HAGA, 8 (prin telefon). Duminică seara s-au încheiat jocurile fazei preliminare a Campionatelor Mondiale de handbal feminin, grupa A. Echipa României, antrenată de Simion Pompiliu și Eugen Bartha, a terminat neînvinșă în seria D după ce a întrecut, așa cum se știe cu 25-22 echipa Coreei de Sud, cu 22-21 selecționata R.F. Germania și cu 27-8 pe cea a Franței. Este un frumos început la o competiție de cea mai mare importanță. Performanța de până acum a selecționatei noastre, care a acumulat punctajul maxim, nu a mai fost realizată de mult la Campionatele Mondiale, ceea ce bucură, desigur, pe toți iubitorii handbalului (în grupele semifinale intră cu 1 pct. +4 golaveraj).

La încheierea primei etape a „mondialelor” se impun câteva considerații privind comportarea echipei României.

Cuvinte de laudă îndecesebi pentru modul în care s-au apărut handbalistele noastre. Mobilitatea apărării și agresivitatea ei au constituit, după părerea noastră, principalele arme în obținerea celor trei victorii de până acum și ne dau speranțe într-o comportare cel puțin la același nivel în meciurile grupelor semifinale de marți,

miercuri și vineri. Apărarea a reprezentat punctul forte al echipei noastre, care a închis foarte bine culoarele de aruncare la poartă ale adversarelor. În plus, de la meci la meci, portarii folosiți — Viorica Ioniță și Dolna Rodeanu — au avut evoluții tot mai bune, dând

Jocurile echipei României în grupa semifinală din care face parte sînt programate astfel: marți, cu selecționata R. P. Chineze (2 puncte, -8 golaveraj, la Hoorn, de la 21.30, ora României); miercuri, cu formația Cehoslovaciei (2 puncte, -1, la Amsterdam, ora 19.30) și vineri, cu Norvegia (2, +9 la Arnhem, ora 21.30). În cealaltă grupă semifinală se pornește de la următoarea situație: 1. R. D. Germană 3 pct., +16; 2. U.R.S.S. 3 pct., +15; 3. Iugoslavia 3 pct., +10; 4. Ungaria 3 pct., +8; 5-6. Olanda și Austria 0 pct.

o siguranță crescîndă apărării și furnizînd numeroase mingi pentru contraatacuri.

Atacul formației noastre a marcat, de asemenea, o creștere de la un joc la altul. După ce în prima partidă, cu echipa Coreei de Sud, s-au comis pes-

te 30 de greșeli, în celelalte meciuri s-a simțit o îmbunătățire evidentă a atacului, pentru că în jocul cu Franța el să funcționeze aproape perfect (și adversarele au fost, e drept, mai slabe...) așa cum subliniam și în cronică meciului, aceasta constituind, de altfel, cheia succesului detașat.

A fost depășit un moment deosebit de important, al jocurilor din serie. În meciurile ce urmează fiecare echipă pe care o vor întâlni handbalistele noastre este capabilă de surprize. Ne așteptăm deci, ca o dată depășit tracul, firesc, al debutului într-o mare competiție, fetele noastre să abordeze partidele cu încredere, să se mobilizeze la maximum. Atacul să-și sporească aportul, mai ales extremele, puțin folosite și cu randament mai scăzut. Anihilarea principalelor realizatoare ale adversarelor este, de asemenea, o cerință de prim ordin. Ca punct de referință al comportării, în ansamblu, să se ia ultima parte a meciului cu Coreea de Sud și mai ales partida cu echipa R.F. Germania, adversari cu potențial ridicat, mai aproape de valoarea viitoarelor parteneri de întrecere.

O altă constatare la sfîrșitul etapei jocurilor preliminare se referă la arbitraje, pînă acum de cea mai bună calitate.

Ion GAVRILESCU

BASCHEUL, ÎN PERMANENTĂ EXTINDERE

Cu puțină vreme în urmă cu prilejul sesiunii Comisiei de organizare a cupelor europene la baschet, desfășurată la München, s-au făcut câteva interesante propuneri menite să contribuie la dezvoltarea competițiilor respective, al căror succes crește de la an la an. Recomandările de primă importanță sînt de fapt trei și anume: majorarea numărului echipelor masculine participante la grupa semifinală a C.C.E. la opt



(în loc de șase, ca pînă acum), formarea unei grupe semifinale de șase echipe în întrecerea feminină pentru C.C.E. (cu finală între primele două clasate, deci aceeași formulă după care are loc de mulți ani disputa băieților) și — de fapt cea mai spectaculoasă — crearea unei noi competiții, o super-cupă care ar reuni, în cadrul unui turneu, cîștigătoarele C.C.E., Cupei Cupelor, Cupei Radivoj Koračić și formația de club organizatoare. Aceste proiecte vor fi discutate în luna aprilie a anului viitor, la Lausanne, cu prilejul sesiunii Comisiei executive a F.I.B.A. și a Conferinței permanente a federațiilor de baschet din Europa și din Bazinul Mediteranean.

Propunerile ilustrează că baschetul internațional se află în continuă dezvoltare, afirmație întărită și de creșterea numărului federa-

țiilor naționale afiliate la F.I.B.A., ajunse acum la o impresionantă cifră: 165. Patru federații afiliate anul acesta, reprezintă țări foarte mici. Este vorba despre Insula Aruba și Insula Montserrat (ambele situate în Marea Antilelor), Insulele Cook (Pacificul de Sud) și binecunoscutul Gibraltar. Pentru amatorii de statistici, prezentăm și repartizarea federațiilor pe zone geografice: 40 din Africa, 36 din Asia, 35 din Europa, 27 din America Centrală, 13 din Australia-Oceania, 12 din America de Sud și două din America de Nord.

Un alt domeniu ilustrativ în ceea ce privește extinderea baschetului îl constituie minibaschetul (practicat de copii între 8 și 12 ani), la Comitetul internațional (din cadrul F.I.B.A.) fiind afiliate nu mai puțin de 120 de țări. Anual au loc festivaluri internaționale, cum a fost, de pildă, cel desfășurat în Arabia Saudită (cu participarea a numeroase echipe din Bahrein, Kuwait, Emiratele Arabe Unite, Qatar și din țara gazdă), ori Jamboreea Africană, disputată în Senegal. Numeroase alte competiții se dispută pe plan național, printre acestea aflîndu-se și tradiționalul Festival pionieresc de minibaschet din România, care și-a desfășurat 20 de ediții.

Dumitru STANCULESCU

CUPELE EUROPENE DE VOLEI

Iată rezultatele complete ale competițiilor europene intercluburi (m) de volei: CUPA CAMPIONILOR EUROPENI: Hapoel Bat-Yam — Steaua București 0-3 Panini Modena — Polonia Londra 3-0, Panathinaikos Atena — Eczacbas Istanbul 3-1, Brothers Martinus Amsterveen (Ol.) — Legia Varșovia 3-0, Ruda Hvezda Praga — Seinihoen Malia Jussit (Fin.) 3-0, T.S.K.A. Sofia — Mladost Zagreb 3-0, Ibis Kortrijk (Bel.) — SV Hamburg 3-1, Sokol Viena — T.S.K.A. Moscova 0-3; CUPA CUPELOR: Dinamo București — DHG Odense 3-0, AMSL Frejus (Fr.) — Radiotehnik Riga 0-3, Saleslanos Madrid — Bosnia Sarajevo 3-0, Sonmez Filamentspor (Tur.) — Resovia Rzeszow (Pol.) 3-0, VDS Berlinul Occidental — Ulriken Bergen (Norv.) 3-0, Levski Spartak Sofia — Delta Lloyd Amsterdam 3-0, Dukla Liberec (Ceh.) — SK Leipzig 3-1, Olympiakos Pireu — Tartarini Bologna 2-3.

În competițiile europene feminine, C.C.E.: Vasama Vasa (Fin.) — Ujpest Dozsa Budapesta 0-3, Tormo Barbera Valencia — Olympia Ravenna 0-3, CSM Clujmarta (Fr.) — TSKA Moscova 0-3, Uraloica Sverdlovsk — Czarni Slupsk (Pol.) 3-0, Dnyamo Berlin — Olympus Sneek (Ol.) 1-3, Sollentuna (Sued.) — TSKA Sofia 1-3, Bayern Lohhof (R.F.G.) — AEL Limassol 3-0, 3-0 (prima echipă s-a calificat în urma disputării ambelor manșe); CUPA CUPELOR: Tunggram Budapesta — Panathinaikos Atena 3-0, 3-0 (s-au jucat ambele manșe, pentru turul următor calificîndu-se prima echipă), Traktor Schwerin — Kommunal Minsk 0-3, UK Bratislava — Saco Halle (Bel.) 3-0, Milangaz Istanbul — Feuerbach (R.F.G.) 1-3, Mipal Orion Doetinchem (Ol.) — Nelsen Regglo Emilia 0-3, Post SV Viena — Akademik Varna 3-1, Mladost Zagreb — VGA Saint-Maur (Fr.) 3-0, Dinamo Tirana — Uni Lausanne 3-0.

CONCURSURI DE PATINAJ

PATINAJ VITEZ ● Etapa a II-a a „Cupei Mondiale” s-a desfășurat sîmbătă și duminică pe piste diferite. Probele scurte (500 și 1000 metri) au fost găzduite de localitatea olandeză Assen, iar specialiștii distanțelor lungi (3000 și 5000 metri) au evoluat pe pista artificială acoperită din Berlin. Confirmîndu-și valoarea, invingătorii au obținut rezultate remarcabile: (f), 500 m — Bonny Blair (S.U.A.) 41,20, 1000 m — Bonny Blair 1:24,34; (b), 500 m — Akira Kuroiwa (Japonia) 38,20, 1000 m — Dan Jansen (S.U.A.) 1:16,86 (f), 3000 m — Karin Kanle (R.D.G.) 4:21,63, (b), 5000 m — Michael Handschkeff (Austria) 7:06,87. În clasamentele generale ale probelor de sprint conduc Bonny Blair cu 100 o și Akira Kuroiwa cu 90 p.

● La concursul de la Berlin au participat și cîțiva tineri patinatori români, aparținînd Centrului de pregătire olimpică Mecanică din București. Silblanca Cerasela Hordobețiu a sosit pe locul 15 la 3000 m (primele 20 concurențe punctează în „Cupa Mondială”) cu 4:50,59, nou record republican de senioare (v.r. 5:00,98). De asemenea, junioara Ilona Cleteșteanu a doborât recordul național la proba de 500 m senioare cu 43,47 (v.r. 44,3), iar Nicolae Sandu și Edmond Cseh au fost cronometrați pe 1500 m și, respectiv, 500 m, cu 2:04,32 și 39,43, timpuri care reprezintă recorduri personale.

PATINAJ ARTISTIC ● Ultimele întreceri ale Campionatelor Mondiale de juniori de la Kitchener (Canada) s-au încheiat cu următoarele clasamente finale: individual feminin — 1. Cindy Bortz (S.U.A.) 3,2 p, 2. Suzanne Becher (R.F.G.) 3,4 p, 3. Shannon Allison (Canada) 6,6 p; proba de dans — 1. Ilona Melnicenko — Gennadi Kaskov (U.R.S.S.) 2,0 p, 2. Oksana Gritseluk — Aleksandr Chivkov (U.R.S.S.) 4,6 p, Catharine Pal — Donald Godfrey (Canada) 5,4 p.

● La concursul de la Berlin au participat și cîțiva tineri patinatori români, aparținînd Centrului de pregătire olimpică Mecanică din București. Silblanca Cerasela Hordobețiu a sosit pe locul 15 la 3000 m (primele 20 concurențe punctează în „Cupa Mondială”) cu 4:50,59, nou record republican de senioare (v.r. 5:00,98). De asemenea, junioara Ilona Cleteșteanu a doborât recordul național la proba de 500 m senioare cu 43,47 (v.r. 44,3), iar Nicolae Sandu și Edmond Cseh au fost cronometrați pe 1500 m și, respectiv, 500 m, cu 2:04,32 și 39,43, timpuri care reprezintă recorduri personale.

PATINAJ ARTISTIC ● Ultimele întreceri ale Campionatelor Mondiale de juniori de la Kitchener (Canada) s-au încheiat cu următoarele clasamente finale: individual feminin — 1. Cindy Bortz (S.U.A.) 3,2 p, 2. Suzanne Becher (R.F.G.) 3,4 p, 3. Shannon Allison (Canada) 6,6 p; proba de dans — 1. Ilona Melnicenko — Gennadi Kaskov (U.R.S.S.) 2,0 p, 2. Oksana Gritseluk — Aleksandr Chivkov (U.R.S.S.) 4,6 p, Catharine Pal — Donald Godfrey (Canada) 5,4 p.

TELEX ● TELEX

rea feminină: 100 m bras: Silke Hoerner (R.D. Germană) — 1:10,40; 200 m spate: Beth Barr (S.U.A.) — 2:15,72; 50 m liber: Dora Torres (S.U.A.) — 26,24. În ziua a doua, sportivul britanic Andrew Jameson a terminat invingător în proba de 100 m fluviu, cu timpul de 53,81, iar proba feminină de 400 m mixt a fost cîștigată de Janet Evans, în 4:45,81.

TENIS ● În semifinalele turneului feminin de la Buenos Aires, Gabriela Sabatini (Argentina) a eliminat-o cu 6-2, 6-3 pe Lori McNeil (S.U.A.), iar Arantxa Sanchez (Spania) a dispus cu 7-6, 7-5 de Mariana Perez Roldan (Argentina). Turneul feminin de la Budapesta a programat partidele din sfîrșitul de finală. În care s-au înregistrat următoarele

rezultate: Bakkum (Olanda) — Novotna (Cehoslovacia) 6-1, 6-4; Schulz (Olanda) — Rajkrotova (Cehoslovacia) 6-4, 6-4; Langrova (Cehoslovacia) — Tesarova (Cehoslovacia) 6-0, 6-1; Pavlik (R.F. Germană) — Grunweid (Anglia) 7-6, 6-1.

TENIS DE MASĂ ● Proba feminină din cadrul turneului de la Lyon a revenit echipei R.P. Chineze, care a întrecut în finală cu 3-0 formația Cehoslovaciei, după ce în semifinale învinsese cu 3-1 reprezentativa Franței. Masculin a cîștigat Suedia, invingătoare cu 3-0. În finala susținută cu Cehoslovacia. În finala masculină, suedezul Jan-Ove Waldner l-a învins cu 3-2 (21-16, 20-22, 21-10, 19-21, 22-20) pe polonezul Andrezej Grubba, iar în cea feminină, Jing Chen (R.P. Chineză) a dispus cu 3-0 (21-14, 21-15, 21-12) de compatrioata sa Lijuan Geng.

FOZBAL metalane

DINAMO KIEV, DIN NOU CAMPIONA

Disputat pe sistemul primăvara-toamnă, campionatul U.R.S.S. s-a încheiat duminică prin victoria lui Dinamo Kiev, care și-a adjudecat astfel al 12-lea titlu. În meci decisiv, jucat acasă, în fața a peste 100 000 de spectatori, Dinamo Kiev a întrecut cu 2-1 (2-0) pe Dinamo Moscova, golurile fiind realizate de Raț și Belanov (din 11 m), respectiv Konovalov.

Clasate pe ultimele locuri, Torpedo Kutaisi și Cernomoreț, Odesa au retrogradat în divizia B, în locul lor promovînd Guria Lanchuti și T.S.K.A. Moscova.

BARCELONA SE DISTANTEAZĂ

Invingătoare (în etapa a 16-a) la Pamplona, cu 2-0, Barcelona s-a distanțat în fruntea clasamentului campionatului Spaniei, cu 24 p. față de 21 p. cite a acumulat Real Madrid, (ținut în șah, duminică, de Atletico, în derbyul madrilen (1-1). Celelalte rezultate: Betis — Mallorca 1-0, Las Palmas — Sevilla 2-1, Espanol — Valladolid 1-0, Murcia — Athletic Bilbao 2-0, Gijon — Sabadell 2-1, Zaragoza — Cadix 1-0, Real Sociedad — Santander 1-1. Pe ultimele locuri: 16. Pamplona 10 p, 17. Santander 10 p, 18. Sabadell 9 p.

ASCENSIUNEA LUI MONACO

În urma rezultatelor din etapa a 20-a Marseille — Brest 2-2, Rennes — Nice 1-0, Monaco — Toulouse 1-0, Lens — Laval 0-2, Paris S.G. — Auxerre 1-0, Bordeaux — Lille 3-0, Nancy — St. Etienne 1-0, Sochaux — Metz 2-2, Le Havre — R.C. Paris 2-2 și Nantes — Toulon 1-0, în campionatul Franței conduce Marseille, cu 28 p. urmată de Bordeaux, cu 27 p. și Monaco, cu 26 p. Evenimentul nr. 1 al ultimelor perioade îl constituie, apreciază comentarii, ascensiunea lui Monaco, echipă pe care o antrenează (din toamnă) Ștefan

Covacl. După un start poticnit (multă vreme pe locul 16), Monaco a urcat vertiginos, fiind neînfrițat de 3 etape!

AJAX SAU EINDHOVEN ?

Cu 32 p. și, respectiv, 31 p. Ajax Amsterdam și P.S.V. Eindhoven par definitiv scăpați în fruntea clasamentului Olandei, după 18 etape echipa de pe lo-



Dacă Dinamo Kiev a cîștigat, duminică, cel de al 12-lea titlu de campionat U.R.S.S., asta s-a datorat (între altele) și jocului foarte bun al lui Kuznetov și Demianenko (în tricouri de culoare deschisă), surprinși aici în meciul cu Rapid Viena din Cupa Cupelor. Teletoto: A.P. — AGERPRES

cul 3 (Feyenoord) avînd abia 22 p! Rezultatele de duminică: Venlo — P.S.V. 0-0, Sparta — Excelsior 2-2, Go Ahead — Haga 2-0, Veendam — Haarlem 0-0, Sittard — Roda 0-2, Groningen — Ajax 0-3 A.Z. '67 — Twente Enschede 1-1, Utrecht — Zwolle 3-2 Feyenoord — Den Bosch 3-2.

ȘI TOTUȘI, VARDAR SKOPLJE... Deși a pierdut duminică, 1-3 la Rijeka, Vardar Skopje conti-

CELTIC „IN SERIE” I

După 2-0 cu Dundee (în etapa a 23-a), Celtic Glasgow a devenit lider autoritar în campionatul Scoției, detașîndu-se la 6 puncte (38 față de 32) de Dundee United egală acasă, 0-0, cu Aberdeen. Celelalte rezultate: St. Mirren — Hearts 0-0, Hibernian — Glasgow Rangers 0-0, Falkirk — Motherwell 1-0, Hamilton — Clydebank 0-0. Așadar, 3 goluri în 6 meciuri, sau campionatul scoțian la Italiani ?!

ÎN MECIURI AMICALE DE HANDBAL JUNIORII ROMÂNI I-AU ÎNVINS PE CEI POLONEZI

În Sala Sporturilor din Brăila sîmbătă și duminică s-au disputat partidele amicale de handbal dintre echipele de juniori ale României și Poloniei. În ambele meciuri tinerii sportivi români au obținut victoria, cu 28-22 (10-10) și, respectiv 27-25 (15-9). În prima partidă, cele mai multe goluri au fost înscrise de Bursuc 9. Săftescu 9, Popovici 8, pentru echipa României, Micăk 7 și Lakusewicz 6, iar în al doilea joc — Bursuc 10, Săftescu 4, respectiv Kedziara și Wroblewski, cite 5. N. COSTIN — corespondent.

LENDL — BECKER ÎN FINALA TURNEULUI CAMPIONILOR LA TENIS

NEW YORK, 8 (Agerpres). — Finala „Turneului campionilor” la tenis se va disputa între Ivan Lendl și Boris Becker. În semifinalele competiției ce se desfășoară la „Madison Square Garden” din New York, Lendl l-a întrecut cu 6-4, 6-0 de Mats Wilander, iar Becker a dispus cu 6-4, 6-4 de Ștefan Edberg.